
Protokół Nr XXVII z XXVII zwyczajnej sesji Rady Miasta Lubawa,
która odbyła się w dniu 26 lutego 2026 roku w sali konferencyjnej LCAS

Podjęto uchwały w sprawie

XXVII/174/2026 ogłoszenia  tekstu  jednolitego  uchwały  w  sprawie  określenia  zasad 
udzielania  dotacji  celowej  z  budżetu  miasta  Lubawa  na  zadania  służące 
ochronie powietrza, polegające na wymianie źródeł ogrzewania węglowego 
na proekologiczne w budynkach mieszkalnych położonych na terenie miasta 
Lubawa

XXVII/175/2026 ogłoszenia  tekstu  jednolitego uchwały w sprawie zasad udzielania,  trybu 
postępowania  oraz  rozliczania  dotacji  celowej  na  inwestycje  związane 
z wymianą  i  likwidacją  pokryć  dachowych  lub  elewacji  zawierających 
azbest z nieruchomości znajdujących się na terenie miasta Lubawa

XXVII/176/2026 zmiany Uchwały Nr LXVII/552/2024 Rady Miasta Lubawa z dnia 29 lutego 
2024  r.  w  sprawie  określenia  szczegółowych  warunków  przyznawania 
i odpłatności  za  usługi  opiekuńcze  i specjalistyczne  usługi  opiekuńcze 
z wyłączeniem  specjalistycznych  usług  dla  osób  z  zaburzeniami 
psychicznymi, a także określenia szczegółowych warunków przyznawania 
usług sąsiedzkich, wymiar i zakres usług sąsiedzkich i sposobu rozliczania 
wykonywania takich usług oraz szczegółowych warunków częściowego lub 
całkowitego zwolnienia z opłat, a także trybu ich pobierania

XXVII/177/2026 przyjęcia  „Programu  opieki  nad  zwierzętami  bezdomnymi  oraz 
zapobiegania  bezdomności  zwierząt  na  terenie  Gminy  Miejskiej  Lubawa 
w 2026 r.”

XXVII/178/2026 zmieniająca  uchwałę  w  sprawie  ustalenia  wysokości  ekwiwalentu 
pieniężnego dla strażaka ratownika oraz kandydata na strażaka ratownika 
Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Miejskiej Lubawa

XXVII/179/2026 zmieniająca Uchwałę Nr XXVIII/267/2021 Rady Miasta Lubawa z dnia 26 
maja  2021  r.  w sprawie  kontynuacji  Gminnego  programu  szczepień 
profilaktycznych przeciw grypie „GRYPA 60+”

XXVII/180/2026 przyjęcia zadań z zakresu administracji rządowej

XXVII/181/2026 zmieniająca Uchwałę Nr XXXIX/386/2014 Rady Miasta Lubawa z dnia 17 
września 2014 r. w sprawie zaliczenia drogi na terenie miasta Lubawa do 
kategorii drogi gminnej i ustalenia jej przebiegu,

XXVII/182/2026 wyrażenia zgody na nabycie niezabudowanych nieruchomości gruntowych

XXVII/183/2026 zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Lubawa na lata 2026 - 
2045

XXVII/184/2026 zmian w budżecie Miasta Lubawa na 2026 rok

Obecnych radnych Rady Miasta – 14 wg podpisanej listy obecności.

Lista obecności radnych stanowi
zał. nr 1 do protokołu z sesji



Zaproszenie z porządkiem obrad stanowi
zał. nr 2 do protokołu z sesji

Ad. 1.   Otwarcie, stwierdzenie prawomocności i przedstawienie porządku obrad.  

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski  otworzył XXVII zwyczajną sesję Rady Miasta Lubawa. 
Przywitał wszystkich radnych, Burmistrza Miasta Lubawa Macieja Radtke, Zastępcę Burmistrza 
Sławomira Jamrożego, zaproszonych gości oraz pracowników Urzędu.
Przewodniczący poprosił radnych o potwierdzenie obecności w systemie eSesja. 
Stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych na ogólny stan 15, co stanowi kworum, przy którym 
Rada może obradować i podejmować uchwały. 
Przewodniczący Rady powiedział, że porządek obrad radni otrzymali w zaproszeniu i zapytał, czy 
ktoś zgłasza uwagi do ustalonego porządku. 
Uwag nie zgłoszono wobec tego przeszedł do jego realizacji. 

Porządek obrad XXVII sesji Rady Miasta Lubawa przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie, stwierdzenie prawomocności i przedstawienie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.
3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta w okresie między sesjami.
4. Przyjęcie sprawozdania z działalności Środowiskowego Domu Samopomocy w Lubawie za rok 
2025 - opinia Komisji Zdrowia i Porządku Publicznego. 
5. Przyjęcie sprawozdania z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lubawie za 
rok 2025 - opinia Komisji Zdrowia i Porządku Publicznego.
6. Przyjęcie  informacji  z  realizacji  zadań  z  zakresu  Programu  Wspierania  Rodziny  w Gminie 
Miejskiej Lubawa na lata 2024 - 2026 za 2025 rok. 
7. Przyjęcie  sprawozdania  z  realizacji  Miejskiego  Programu  Profilaktyki,  Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii dla miasta Lubawa za 2025 rok.
8. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej z 
budżetu miasta  Lubawa na zadania służące ochronie powietrza,  polegające na wymianie źródeł 
ogrzewania  węglowego  na  proekologiczne  w  budynkach  mieszkalnych  położonych 
na terenie miasta Lubawa,
b) ogłoszenia  tekstu  jednolitego  uchwały  w sprawie  zasad  udzielania,  trybu  postępowania  oraz 
rozliczania dotacji celowej na inwestycje związane z wymianą i likwidacją pokryć dachowych lub 
elewacji zawierających azbest z nieruchomości znajdujących się na terenie miasta Lubawa,
c) zmiany Uchwały Nr LXVII/552/2024 Rady Miasta Lubawa z dnia 29 lutego 2024 r. w sprawie 
określenia  szczegółowych  warunków  przyznawania  i  odpłatności  za  usługi  opiekuńcze 
i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług dla osób z zaburzeniami 
psychicznymi,  a  także  określenia  szczegółowych  warunków  przyznawania  usług  sąsiedzkich, 
wymiar  i  zakres  usług  sąsiedzkich  i  sposobu  rozliczania  wykonywania  takich  usług  oraz 
szczegółowych  warunków  częściowego  lub  całkowitego  zwolnienia  z  opłat,  a  także  trybu  ich 
pobierania,
d)  przyjęcia  „Programu  opieki  nad  zwierzętami  bezdomnymi  oraz  zapobiegania  bezdomności 
zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Lubawa w 2026 r.”,



e)  zmieniająca  uchwałę  w  sprawie  ustalenia  wysokości  ekwiwalentu  pieniężnego  dla  strażaka 
ratownika  oraz  kandydata  na  strażaka  ratownika  Ochotniczej  Straży  Pożarnej  z  terenu  Gminy 
Miejskiej Lubawa,
f)  zmieniająca  Uchwałę  Nr  XXVIII/267/2021  Rady  Miasta  Lubawa  z  dnia  26  maja  2021  r. 
w sprawie kontynuacji Gminnego programu szczepień profilaktycznych przeciw grypie „GRYPA 
60+”,
g) przyjęcia zadań z zakresu administracji rządowej,
h) zmieniająca Uchwałę Nr XXXIX/386/2014 Rady Miasta Lubawa z dnia 17 września 2014 r. w 
sprawie  zaliczenia  drogi  na  terenie  miasta  Lubawa  do  kategorii  drogi  gminnej  i  ustalenia  jej 
przebiegu,
i) wyrażenia zgody na nabycie niezabudowanych nieruchomości gruntowych,
j) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Lubawa na lata 2026 - 2045,
k) zmian w budżecie Miasta Lubawa na 2026 rok.
9. Zapytania w sprawach aktualnych problemów Miasta.
10. Odpowiedzi na zapytania.
11. Zamknięcie obrad.

Ad. 2.   Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.  
Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski poinformował, że protokół z XXVI zwyczajnej sesji Rady 
Miasta znajduje się do wglądu w Referacie Organizacyjnym, w Biuletynie Informacji Publicznej 
oraz na eSesji. Następnie zapytał, czy radni mają pytania bądź uwagi do tego protokołu.
Radni nie wnieśli uwag do protokołu z sesji.

Przewodniczący zarządził głosowanie. W wyniku głosowania protokół z XXVI zwyczajnej sesji 
został przyjęty 14 głosami.

Ad. 3  .     Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta w okresie między sesjami.  

Burmistrz Miasta Maciej Radtke przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie od 30 stycznia 
do 26 lutego 2026 roku. 

Sprawozdanie z działalności Burmistrza
stanowi zał. nr 3 do protokołu z sesji

Sekretarz Miasta Katarzyna Żuchowska przedstawiła sprawozdanie z realizacji uchwał podjętych na 
XXVI zwyczajnej sesji Rady Miasta Lubawa.

Sprawozdanie z realizacji uchwał 
podjętych na XXVI zwyczajnej sesji 

stanowi zał. nr 3a do protokołu  z sesji

Ad. 4.   Przyjęcie sprawozdania z działalności Środowiskowego Domu Samopomocy w Lubawie   
za rok 2025 - opinia Komisji Zdrowia i Porządku Publicznego. 

Przewodniczący  Rady  Jerzy  Brodowski  poprosił  Wiceprzewodniczącego  Komisji  Zdrowia 
i Porządku Publicznego Grzegorza Rolkę o przedstawienie opinii do sprawozdania. 



Opinia Komisji Zdrowia i Porządku Publicznego
stanowi zał. nr 4 do protokołu z sesji

Przewodniczący  Rady  powiedział,  że  sprawozdanie  było  przedmiotem  obrad  wspólnego 
posiedzenia Komisji Rady. Radni nie wnieśli pytań do sprawozdania. Następnie Przewodniczący 
poprosił o głosowanie nad przyjęciem sprawozdania.

  Sprawozdanie z działalności 
Środowiskowego Domu Samopomocy
 stanowi zał. nr 5 do protokołu z sesji

Ad.     5.     Przyjęcie  sprawozdania  z  działalności  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej   
w     Lubawie za rok 2025 - opinia Komisji Zdrowia i Porządku Publicznego.  

Przewodniczący  Rady  Jerzy  Brodowski  poprosił  Wiceprzewodniczącego  Komisji  Zdrowia 
i Porządku Publicznego Grzegorza Rolkę o przedstawienie opinii do sprawozdania. 

Opinia Komisji Zdrowia i Porządku Publicznego
stanowi zał. nr 6 do protokołu z sesji

Przewodniczący  Rady  powiedział,  że  sprawozdanie  było  przedmiotem  obrad  wspólnego 
posiedzenia Komisji Rady. Radni nie wnieśli pytań do sprawozdania. Następnie Przewodniczący 
poprosił o głosowanie nad przyjęciem sprawozdania.

Sprawozdanie z działalności 
Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej

stanowi zał. nr 7 do protokołu z sesji

Ad.    6.     Przyjęcie  informacji  z  realizacji  zadań  z  zakresu  Programu  Wspierania  Rodziny   
w     Gminie Miejskiej Lubawa na lata 2024 - 2026 za 2025 rok.      

Przewodniczący  Rady  Jerzy  Brodowski  powiedział,  że  informacja była  przedmiotem  obrad 
wspólnego  posiedzenia  Komisji  Rady.  Radni  nie  wnieśli  pytań  do  sprawozdania.  Następnie 
Przewodniczący poprosił o głosowanie nad przyjęciem informacji.

Informacja z realizacji zadań 
z zakresu Programu Wspierania Rodziny 

w Gminie Miejskiej Lubawa 
na lata 2024 - 2026 za 2025 rok

stanowi zał. nr 8 do protokołu z sesji

Ad. 7.     Przyjęcie sprawozdania z realizacji Miejskiego Programu Profilaktyki, Rozwiązywania   
Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii dla miasta Lubawa za 2025 rok.

Przewodniczący  Rady  Jerzy  Brodowski  powiedział,  że  sprawozdanie było  przedmiotem  obrad 
wspólnego posiedzenia Komisji Rady. Radni nie wnieśli uwag do sprawozdania.
Przewodniczący poprosił o głosowanie nad przyjęciem sprawozdania.

Sprawozdanie z realizacji zadań
Miejskiego Programu Profilaktyki,



Rozwiązywania Problemów Alkoholowych
i Przeciwdziałania Narkomanii 
dla miasta Lubawa za 2025 rok

stanowi zał. nr 9 do protokołu z sesji

Ad. 8.     Podjęcie uchwał w sprawach:  
a)     ogłoszenia  tekstu  jednolitego  uchwały  w  sprawie  określenia  zasad  udzielania  dotacji   
celowej  z  budżetu  miasta  Lubawa  na  zadania  służące  ochronie  powietrza,  polegające  na 
wymianie  źródeł  ogrzewania  węglowego  na  proekologiczne  w  budynkach  mieszkalnych 
położonych na     terenie     miasta Lubawa,  

Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Rolka odczytał projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zarządził głosowanie. 

W  wyniku  głosowania  Rada  14  głosami  „za”  przy  0  głosach  „przeciw”  i  0  głosach 
„wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie 
określenia zasad udzielania dotacji celowej z budżetu miasta Lubawa na zadania służące ochronie 
powietrza, polegające na wymianie źródeł ogrzewania węglowego na proekologiczne w budynkach 
mieszkalnych położonych na terenie miasta Lubawa.

Uchwała Nr XXVII/174/2026
stanowi zał. nr 10 do protokołu z sesji

Ad.  8  b)     ogłoszenia  tekstu  jednolitego  uchwały  w  sprawie  zasad  udzielania,  trybu   
postępowania oraz rozliczania dotacji celowej na inwestycje związane z wymianą i likwidacją 
pokryć dachowych lub elewacji  zawierających azbest z nieruchomości znajdujących się na 
terenie miasta Lubawa,

Wiceprzewodnicząca Rady Iwona Pruchniewska odczytała projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zarządził głosowanie. 

W  wyniku  głosowania  Rada  14  głosami  „za”  przy  0  głosach  „przeciw”  i  0  głosach 
„wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie 
zasad  udzielania,  trybu  postępowania  oraz  rozliczania  dotacji  celowej  na  inwestycje  związane 
z wymianą  i  likwidacją  pokryć  dachowych  lub  elewacji  zawierających  azbest  z  nieruchomości 
znajdujących się na terenie miasta Lubawa.

Uchwała Nr XXVII/175/2026
stanowi zał. nr 11 do protokołu z sesji



Ad. 8 c) zmiany Uchwały Nr LXVII/552/2024 Rady Miasta Lubawa z dnia 29 lutego 2024 r. 
w     sprawie  określenia  szczegółowych  warunków  przyznawania  i  odpłatności  za  usługi   
opiekuńcze i     specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług dla osób   
z  zaburzeniami  psychicznymi,  a  także  określenia  szczegółowych  warunków przyznawania 
usług  sąsiedzkich,  wymiar  i  zakres  usług  sąsiedzkich  i  sposobu  rozliczania  wykonywania 
takich usług oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, 
a     także trybu ich pobierania,  

Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Rolka odczytał projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zarządził głosowanie. 

W  wyniku  głosowania  Rada  14  głosami  „za”  przy  0  głosach  „przeciw”  i  0  głosach 
„wstrzymujących  się”  podjęła  uchwałę  w  sprawie  zmiany  Uchwały  Nr  LXVII/552/2024  Rady 
Miasta  Lubawa  z  dnia  29  lutego  2024  r.  w sprawie  określenia  szczegółowych  warunków 
przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem 
specjalistycznych usług dla osób z zaburzeniami psychicznymi, a także określenia szczegółowych 
warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiar i zakres usług sąsiedzkich i sposobu rozliczania 
wykonywania  takich  usług  oraz  szczegółowych  warunków  częściowego  lub  całkowitego 
zwolnienia z opłat, a także trybu ich pobierania.

Uchwała Nr XXVII/176/2026
stanowi zał. nr 12 do protokołu z sesji

Ad.  8  d)  przyjęcia  „Programu  opieki  nad  zwierzętami  bezdomnymi  oraz  zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Lubawa w 2026 r.”,

Wiceprzewodnicząca Rady Iwona Pruchniewska odczytała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zarządził głosowanie. 

W  wyniku  głosowania  Rada  14  głosami  „za”  przy  0  głosach  „przeciw”  i  0  głosach 
„wstrzymujących się”  podjęła  uchwałę  w sprawie  przyjęcia  „Programu opieki  nad  zwierzętami 
bezdomnymi  oraz  zapobiegania  bezdomności  zwierząt  na  terenie  Gminy  Miejskiej  Lubawa 
w 2026 r.”.

Uchwała Nr XXVII/177/2026
stanowi zał. nr 13 do protokołu z sesji

Ad.  8     e)     zmieniająca  uchwałę  w sprawie  ustalenia  wysokości  ekwiwalentu  pieniężnego  dla   
strażaka  ratownika  oraz  kandydata  na  strażaka  ratownika  Ochotniczej  Straży  Pożarnej 
z     terenu Gminy Miejskiej Lubawa,  



Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Rolka odczytał projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zarządził głosowanie. 

W  wyniku  głosowania  Rada  14  głosami  „za”  przy  0  głosach  „przeciw”  i  0  głosach 
„wstrzymujących  się”  podjęła  uchwałę  zmieniającą  uchwałę  w  sprawie  ustalenia  wysokości 
ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika oraz kandydata na strażaka ratownika Ochotniczej 
Straży Pożarnej z terenu Gminy Miejskiej Lubawa.

Uchwała Nr XXVII/178/2026
stanowi zał. nr 14 do protokołu z sesji

Ad. 8  f)  zmieniająca Uchwałę Nr XXVIII/267/2021 Rady Miasta Lubawa z  dnia 26 maja 
2021     r.  w     sprawie  kontynuacji  Gminnego  programu  szczepień  profilaktycznych  przeciw   
grypie „GRYPA 60+”,

Wiceprzewodnicząca Rady Iwona Pruchniewska odczytała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zarządził głosowanie. 

W  wyniku  głosowania  Rada  14  głosami  „za”  przy  0  głosach  „przeciw”  i  0  głosach 
„wstrzymujących się” podjęła uchwałę  zmieniającą Uchwałę Nr XXVIII/267/2021 Rady Miasta 
Lubawa  z  dnia  26  maja  2021  r.  w sprawie  kontynuacji  Gminnego  programu  szczepień 
profilaktycznych przeciw grypie „GRYPA 60+”,

Uchwała Nr XXVII/179/2026
stanowi zał. nr 15 do protokołu z sesji

Ad. 8     g)     przyjęcia zadań z zakresu administracji rządowej,  

Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Rolka odczytał projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zarządził głosowanie. 

W  wyniku  głosowania  Rada  14  głosami  „za”  przy  0  głosach  „przeciw”  i  0  głosach 
„wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia zadań z zakresu administracji rządowej.

Uchwała Nr XXVII/180/2026
stanowi zał. nr 16 do protokołu z sesji



Ad. 8 h)     zmieniająca Uchwałę Nr XXXIX/386/2014 Rady Miasta Lubawa z dnia 17 września   
2014 r.  w sprawie  zaliczenia  drogi  na terenie  miasta  Lubawa do  kategorii  drogi  gminnej 
i     ustalenia jej przebiegu,  

Wiceprzewodnicząca Rady Iwona Pruchniewska odczytała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zarządził głosowanie. 

W  wyniku  głosowania  Rada  14  głosami  „za”  przy  0  głosach  „przeciw”  i  0  głosach 
„wstrzymujących się” podjęła uchwałę  zmieniającą  Uchwałę Nr XXXIX/386/2014 Rady Miasta 
Lubawa z  dnia  17  września  2014  r.  w  sprawie  zaliczenia  drogi  na  terenie  miasta  Lubawa do 
kategorii drogi gminnej i ustalenia jej przebiegu.

Uchwała Nr XXVII/181/2026
stanowi zał. nr 17 do protokołu z sesji

Ad. 8 i) wyrażenia zgody na nabycie niezabudowanych nieruchomości gruntowych,

Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Rolka odczytał projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zarządził głosowanie. 

W  wyniku  głosowania  Rada  14  głosami  „za”  przy  0  głosach  „przeciw”  i  0  głosach 
„wstrzymujących się” podjęła uchwałę  w sprawie  wyrażenia zgody na nabycie niezabudowanych 
nieruchomości gruntowych.

Uchwała Nr XXVII/182/2026
stanowi zał. nr 18 do protokołu z sesji

Ad. 8 j) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2045,

Wiceprzewodnicząca Rady Iwona Pruchniewska odczytała projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zarządził głosowanie. 

W  wyniku  głosowania  Rada  14  głosami  „za”  przy  0  głosach  „przeciw”  i  0  głosach 
„wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 
Lubawa na lata 2026 – 2045.

Uchwała Nr XXVII/183/2026
stanowi zał. nr 19 do protokołu z sesji



Ad. 8 k)     zmian w budżecie miasta Lubawa na 2026 rok  

Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Rolka odczytał projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań.

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski zarządził głosowanie. 

W  wyniku  głosowania  Rada  14  głosami  „za”  przy  0  głosach  „przeciw”  i  0  głosach 
„wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta Lubawa na 2026 rok.

Uchwała Nr XXVII/184/2026
stanowi zał. nr 20 do protokołu z sesji

Ad.  9.  Zapytania  w  sprawach  aktualnych  problemów  Miasta.  /Ad.  10.    Odpowiedzi  na   
zapytania.

Radni nie zgłosili pytań w sprawach aktualnych problemów Miasta. 

Ad. 11  .   Zamknięcie obrad.  

Przewodniczący Rady Jerzy Brodowski stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad 
XXVII zwyczajna sesja Rady Miasta Lubawa dobiegła końca i podziękował wszystkim za udział 
w obradach. 

Imienny wykaz głosowania radnych 
stanowi zał. nr  21 do protokołu z sesji

 Przewodniczący Rady 

    Jerzy Brodowski

Protokołowała
Joanna Szczepanek


